
2023年度満足度調査
訪問看護編（居宅介護支援事業所、地域包括支援センター向け調査）

Ｎ＝137

Ⅰ連携実績のある事業所
依頼数：292 回答数：137 回答率：46％
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依頼数と回答数

列1 依頼数 回答数

Ⅱ職種、所属

127, 
92%

1, 1%

1, 1%
1, 1%

7, 5%

職種

ケアマネジャー 看護師

理学療法士 デイサービス職員

無記入

117, 
85%

14, 10%

2, 2%

1, 1%

3, 2%

所属

居宅介護支援事業所

地域包括

デイサービス

計画相談

無記入

Ⅲ新規依頼

88, 
69%

26, 
20%

14, 11%
0, 0% 0, 0%

管理者と連絡が取りや

すいですか

満足 ほぼ満足

普通 やや不満

大いに不満 非該当、未記入

94, 74%

20, 16%

13, 10% 0, 0%0, 0%

受け入れ可否のお答え

が迅速にできています

か

満足 ほぼ満足

普通 やや不満

大いに不満 非該当、未記入



Ⅲ新規依頼
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Ⅲ新規依頼理由 その他
 その他内訳

 前任者からの引継ぎ（１２名）

 スタッフの人柄（２名）

 精神対応している（１名）

 信頼できる（１名）

 他支店を利用したことがある（１名）

Ⅲ新規依頼 自由記載
 ・緊急時もすぐに対応してもらえる。困難事例のご利用者様でも投げださずス

タッフを替えるなど努力してくれる

 ・難しいケースも所長さんが親身になりお話を聞いてくれるので大変心強いで
す。

 ・医療のことで頼れる方が多い。

 ・いつも大変助かっております。今後とも宜しくお願い致します。

 ・看護師、ケアマネジャー皆すばらしい

 ・がんのターミナルの方の支援や精神のご利用者様など安心してお願いしてお
ります。

 ・担当者さんだけでなく、事業所全体でしっかりと丁寧に対応していただける
ので安心です。医療機関との連絡調整も積極的に関わってくださるので心強い
です。

 ・全般的に水準が高く安定している。

 ・祝日や土日の緊急時対応に関して不安を感じています。

 ・契約前に本人や家族と面談していただき、スムースに導入ができました。

Ⅳ日ごろの看護職員について

101, 74%

19, 14%

10, 
7%

1, 1%
0, 0%

6, 4%

体調変化時の報告や対応は迅速でしたか

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 該当なし、未記入



Ⅳ日ごろの看護職員について

101, 74%

18, 13%

14, 
10%

0, 0%
0, 0%

4, 3%

申し送りやサマリー・報告書などの記載はわか

りやすく迅速にできていますか

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入

Ⅳ日ごろの看護職員について

101, 74%

20, 14%

8, 6%

3, 2% 0, 0% 5, 4%

担当者会議に参加・照会用紙の記入ができてい

ますか

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入

Ⅳ日ごろの看護職員について

110, 80%

16, 12%

6, 4%
0, 0% 0, 0%

5, 4%

言葉使いや身だしなみは適切で好感が持てます

か

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入

Ⅳ日ごろの看護職員について 自由記載

 ・契約前に自宅を訪問し、ご本人、ご家族に丁寧に説明をしてくださるので、とてもスムーズ
に開始できています。

 ・所長さん副所長さんがしっかりしている。担当看護師がこまめに報告をくださる

 ・所長さん副所長さんはじめ皆さんすばらしい

 ・協力する

 ・利用者さんが神経質な為、優しく品のあるリハビリ担当の方が対応して喜んでいます

 ・細やかな報告や、訪問介護・デイサービススタッフへの情報提供もしっかりしていただいて
います。医療的な事項に看護師さんやリハビリ専門職の方に積極的に関わっていただくこと
で、支援チームのチームワークが良くなるように思います。

 ・相談しやすい

 ・困難なケースでの担当者会議へは管理者様が参加してくださり、ご意見いただけることがあ
りがたいです。

 ・変化があると連絡をいただけるので、利用者さまの様子がよくわかります。いつも助かって
います。

 ・ほぼとても良く対応して下さっていますが、最近は少し訪問スタッフさんの対応レベルが落
ちてしまった印象があり残念に思っています。



Ⅴ日ごろのリハビリ職員について

72, 53%

20, 15%

13, 9%

2, 1%

1, 1%
29, 21%

体調変化時の報告や対応は迅速でしたか

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入

Ⅴ日ごろのリハビリ職員について

81, 72%

15, 13%

14, 13%

1, 1% 1, 1%

申し送りやサマリー・報告書などの記載はわか

りやすく迅速にできていますか

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入

Ⅴ日ごろのリハビリ職員について

77, 56%

17, 12%

12, 9%

3, 2%

1, 1% 27, 20%

担当者会議に参加・照会用紙の記入ができてい

ますか

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入

Ⅴ日ごろのリハビリ職員について

90, 66%
8, 6%

13, 9%
0, 0%

0, 0%
26, 19%

言葉使いや身だしなみは適切で好感が持てます

か

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入



Ⅴ日ごろのリハビリ職員について
自由記載

 ・時間を勝手に変えられていた。

 ・STをお願いしています。専門的な知識が豊富で、その方にあったリ
ハビリを提案していただけるので安心してご紹介できます。

 ・リハビリスタッフが充実している

 ・PT OT STそろい心強い

 ・よくやっていただいてます

 ・自立・改善に向けたアプローチをしていただけるので、本人、家
族、支援チームからの信頼が厚いです。

 ・リハビリスタッフの人数が少なく感じる

 ・本人や家族の相談に寄り添った環境整備や福祉用具の提案をいただ
き、何度も評価していただけることが心強いです。

 ・看護師と療法士介入の場合、療法士から照会がないことが多い

Ⅵ総合

108, 79%

15, 11%

10, 
7%

1, 1% 0, 0% 3, 2%

信頼して任せることができますか

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大いに不満 非該当、未記入

Ⅵ総合 自由記載

 長年、実績のある事業所なので安心してお任せできています。

 近くに事業所ができて本当に良かったです

 祝日休みの点が残念です。

 とても信頼しています。今後ともよろしくお願いいたします。

 毎月の訪問は、同席させてもらっております。利用者さん、御家族にとても信頼されていると
感じています。

 信頼しています。

 看護師の知識は豊富で頼りになります。

 いつもお世話になっており、感謝致しております。

 組織がしっかりされているので、安心して依頼できます。

 的確なアドバイスを頂ける

 管理者様や看護師さん、リハビリ職さんが熱心に支援していただけるので、基本的に信頼して
いますが、土日や祝日の対応に消極的な点が唯一事業所を選択する時点で躊躇してしまいま
す。特に日曜日と祝日が自費での対応となると負担が大きく現実的でないと思います。褥瘡や
医療ニーズの高い利用者様については対応を検討してきただければと思っています。

 とても信頼しています。

Ⅶ今後訪問看護事業所を選ぶうえで、何
を重視しますか
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